"电子药方"整治机动车违法加塞

自10月22日起"电子警察"已抓拍此类违法行为479起

青年报见习记者 钟雷

本报讯 对于驾驶员来说,在路 上遇到"加塞"往往堵得慌,作为最易 引起"路怒"的交通违法行为之一, "加塞"行为不仅降低通行效率、扰乱 交通秩序,而且极易引发道路交通事 故。日前,记者从市公安局交警总队 获悉,整治这样的交通违法行为有了 "药方"。本市自今年10月22日起已 开始试点利用"电子警察"设备抓拍 机动车"加塞"的违法行为,截至目前 共抓拍此类违法行为479起。

抓拍机动车"加塞"的第一套"电 子警察"设备安装在新闸路近成都北 路路段。据交警部门介绍,该套设备 可抓拍机动车"遇前方机动车停车排 队或者缓慢行驶时,借道超车或者占 用对面车道,穿插等候车辆"的违法行 为,通俗来讲,就是抓拍"加塞"的违法 行为。试点期间,另两套此类电子警 察设备分别设干共和新路近中兴路路

段及共和新路近广中西路路段。

据交警总队科技外民警张瀛游 介绍,因"加塞"车辆速度较慢,导致 的事故一般以碰擦为主,但易发"加 塞"的路段几乎都是拥堵路段,哪怕 是小事故也会让道路"堵上加堵", 为了响应群众呼声,交警部门遂在 前述三个路口设置该套电子警察。 "这三个路口加塞排队等候车辆的 违法行为比较普遍,以往没有很好使 用电子警察抓拍,经市民建议,加上 民警实地勘察,最后落实了试点。"

根据《道路交通安全法》第四十 五条规定,机动车遇有前方车辆停车 排队等候或者缓慢行驶时,不得借道 超车或者占用对面车道,不得穿插等 候的车辆。交警部门表示,电子警察 会对涉嫌违法的车辆进行拍照和拍 视频取证,形成一段视频三张照片的 完整证据链,再由后台人工审核。经 核实存在"加塞"违法行为的驾驶员, 将被记2分,并外200元罚款。

市卫计委回应黑中介代体检

青年报记者 顾金华

本报讯 上海电视台《新闻透视》 栏目日前曝光了本市黑中介可帮忙 代体检,个别医院健康证体检沦为走 形式。市卫计委就此事表示:对于本 次媒体曝光的中介机构利用医疗机构 入职体检身份核实不严,组织人员讲

行"替检"牟利的问题,市卫计委已迅 速开展调查,一旦查实医疗机构存在 违法违规行为,将依法从严处理。同 时,市卫计委将举一反三,加强对全市 医疗机构的督查工作,进一步理顺流 程,规范健康体检行为,强化监管,对 "替检"等严重影响本市医疗秩序的行 为予以严厉打击。

■第一现场

701 批次食品经抽检12 批次不合格

青年报记者 顾金华

本报讯 市食药监局昨天公布了 本市糕点、保健食品、餐饮食品等8 大类食品抽检结果:共抽检样品701 批次,其中上海风都食品有限公司生 产的桂花糕、上海蕊芯餐饮有限公司 生产经营的经典考伯沙拉等12批次 食品不合格,不合格项目涉菌落总 数、糖精钠等。

本次公告的监督抽检信息涉及8 大类食品,包括:糕点、蜂产品、保健 食品、特殊膳食食品、婴幼儿配方食

品、餐饮食品、食品添加剂、食用农产 品等。抽检样品共计701批次,其中 合格689批次、不合格12批次。

其中,不合格样品为糕点4批 次,不合格项目:大肠菌群、霉菌、菌 落总数、过氧化值(以脂肪计);餐饮 食品不合格4批次,不合格项目:菌 落总数、糖精钠;食用农产品不合格 4批次,不合格项目:恩诺沙星+环

市食药监局已要求相关区市场 监督管理局及时对不合格食品及其 生产经营者讲行调查处理。

长宁检察院批捕携程亲子园 虐童案五名犯罪嫌疑人

青年报见习记者 钟雷

本报讯 记者昨日从长宁区检察 院获悉,12月13日,长宁区人民检 察院依法对携程亲子园工作人员郑 某、吴某、周某某、唐某、沈某某以涉 嫌虐待被看护人罪批准逮捕。

11月8日上午,上海携程商务 有限公司向长宁警方反映称,发现携 程亲子园存在工作人员伤害在园幼

儿的行为。3名涉事工作人员因涉嫌 虐待被看护人罪被依法刑事拘留。 随后,另一名工作人员也被刑拘。

11月20日下午,从上海开往 大连的T132次列车上,大连铁路 公安处乘警抓获了另一名涉案嫌 犯吴某。此前,在携程亲子园担任 生活老师的吴某因涉嫌"携程亲子 园虐待被看护人案"被上海警方网

→ 联系我们 gnbyw@163.com